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         CITTA’ DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  87 

 
OGGETTO: 
FONDAZIONE ARTEA. CONVENZIONE PROGETTO CARTE DA 
DECIFRARE. PROVVEDIMENTI. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventisei del mese di giugno alle ore otto e minuti quindici 

nella sala delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta 

Comunale; risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i seguenti 

amministratori in carica: 

Cognome e Nome Presente 
  
1. DONADIO EZIO - Presidente  Sì 

2. AIMAR BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. CISMONDI GIOVANNI - Assessore  Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore  Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore  Sì 

6. OLIVERO BRUNO LUIGI - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 0 

  
1. PICCO ANDREA - Pro Sindaco Municipio di Valmala Sì 

 
Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.ra  RABINO D.ssa Roberta la quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor DONADIO EZIO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
Dato atto che questo Comune aderisce all’Associazione ARTEA ex delibera CC 40/2015 e s.m.i.. 
 
Considerato che nel corso degli anni precedenti sono stati attuati progetti con la Fondazione 
ARTEA al fine della promozione e valorizzazione del patrimonio storico, architettonico e artistico e 
delle attività culturali in ogni loro forma con buona soddisfazione da parte di tutti anche per le 
positive ricadute sull’intero territorio comunale;  
 
Dato atto che l’Amministrazione Comunale intende valorizzare il territorio comunale nel suo 
complesso; 
 
Considerato che proprio per le finalità indicate si ritiene di approvare la convenzione “Carte da 
decifrare” anche per l’anno in corso come da testo che si allega alla presente; 
 
Acquisito il parere favorevole tecnico da parte del  Segretario Comunale reso ai sensi dell’art. 49 c. 
1° del D.Lgs. 267/2000 e contabile da parte del Responsabile dell’Ufficio Ragioneria. 
 

Con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 
 

DELIBERA 
 

1. Di approvare la convenzione di collaborazione tra questo Comune e la Fondazione ARTEA 
per la realizzazione del progetto “Carte da decifrare” nel testo che si allega alla presente per 
formarne parte integrante e sostanziale e per le motivazioni indicate in premessa. 

2. Di attribuire al Segretario Comunale il budget complessivo pari a euro 10.000,00 disponibile 
al capitolo di spesa 2690/6/1 del bilancio di previsione 2024/2026, esercizio 2024. 

 
Successivamente, stante l’esigenza di attivare tempestivamente le attività previste, con separata 
votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la presente viene dichiarata 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c.4° del D.Lgs. 267/2000. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale 

 
IL SINDACO 

Firmato Digitalmente 
Ezio DONADIO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

RABINO D.ssa Roberta 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


